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Slovo  starostky 

 

Vážení spoluobčané, 

na úvod zpravodaje bych vám ráda ještě jednou popřála do nového roku 2021 

mnoho zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů, a hlavně poděkovala za 

spolupráci a pomoc v loňském roce. 

 

Vyhodnocení ankety – dotazníku 

      Velký dík patří všem, kteří si dali práci a vyplnili dotazník, který byl v 

minulém zpravodaji. Mnoho vyplněných dotazníků se nevrátilo, ale ty co přišly, 

byly inspirativní a v mnohém mi pomohly. S výsledky vás seznámím. 

     Bylo rozdáno 189 dotazníků, vyplněných se jich vrátilo 33. Hlavním a 

prvním bodem byla tělocvična. Zde bylo 26 pro, 6 proti a 1 bez vyjádření. Na 

jednání zastupitelstva jsme schválili, že necháme připravit „pouze“ studii, kde 

bude přesně vidět, jak by tělocvična vypadala, jak by byla umístěna ve zvoleném 

prostoru a cena. Pak budeme rozhodovat dál. Myslím, že tuto studii zveřejníme 

ve zpravodaji a budeme rádi za váš názor. Je pravda, že v současné době jsou již 

vyhlášeny dotace právě na tělocvičny. Dotace je 80 % a čerpat lze až 50 mil. 

korun. Tyto dotace by měly být až do roku 2023. Na druhou stranu, pokud by 

tělocvična rušila ráz naší vesnice nebo by vznikly jiné komplikace, nepůjdeme 

do tohoto projektu i kdyby byl velmi výhodný. 

 

Na otázky: „Co vybudovat z bývalého prasečáku“ jste psali například - 

technické zázemí, obecní dílnu + sklad, skladovací prostory, chráněnou dílnu, 

startovací byty, zbourat a vybudovat tenisový kurt,  útulek pro hendikepovaná 

zvířata (děti by se staraly o zvířata), obecní pivovar, bowling, klubovnu pro 

kroužky, prostor pro oslavy -  když bude v hospodě obsazeno, hasičskou 

zbrojnici – volné prostory u kostela by bylo následně možné použít pro rozšíření 

MŠ, sběrný areál pro tříděný odpad-uzamykatelný a přístupný pouze pro místní 

(sběrný areál, jsme právě v té době budovali vedle skladu štěpků). 

 

„Co vybudovat z domu po paní Novákové“ – hlavně né komunitní centrum, 

pronajmout, spojit se stodolou, obecní byty, klubovnu pro děti, kino, sociální 

byty, zázemí pro Figurku, malometrážní byty, dům s pečovatelskou službou, 

hlavně ne žádnou bytovku, místnost pro pedikúru, místnost pro besedy s občany, 

zázemí pro místní spolky – klubovnu pro zahrádkáře, obchod pro menší 

podnikatele, cukrárnu. 



„Co by bylo třeba zlepšit (nebo vybudovat) v naší obci“  – údržbu chodníku a 

cest, koše na psí exkrementy, moderní průhledný přístřešek (větratelný) na 

autobusové zastávce, vylepšit příjezd do obce od Chlumu, nabílit dílny, oplotit 

hasičskou nádrž, workoutové hřiště, příjezdovou komunikaci k rodinným 

domům nad hřištěm – nedokončeny chodníky a svod dešťové vody, zajistit 

provoz školky přes celé prázdniny, rozšířit a značkami zpomalit silnici od JZD 

na Velešín, lepší pivo, otevírací dobu a přístup k lidem v hospodě, víceúčelové 

hřiště jako v Ločenicích, kanalizaci na Ulehlích, oprava pomníku sv. Jana 

Nepomuckého, opravit Burdinku, oprava vodovodu u školy, vybudovat 

kanalizaci u školy, keře a květiny na návsi, častější kontrola pohybu feťáků u 

kravína – kamery. 

 

Vysvětlení k některým bodům: 

* na údržbu chodníků jsme přijali brigádníka. Když se hlásil, možná asi ani 

netušil, jak si letos té údržby užije. Myslím, že zatím vše zvládá velice dobře. 

* údržba cest - již minulý rok jsme uzavřeli smlouvu se Správou a údržbou 

silnic v Kaplici a ti se nám starali o zimní údržbu cest z Chlumu do Sv. Jana – k 

JZD. Letos jsme tuto trasu rozšířili o cestu od JZD přes ves (kolem hospody) až 

na autobusovou točnu a pak ze Svachova do Sedlce k rybníku. O ostatní obecní 

cesty se musí starat „náš“ pan Marek Beránek. Když už jsme u tohoto tématu, 

ráda bych požádala všechny občany, aby v zimním období nenechávali svá auta 

přímo na silnicích. Velmi to ztěžuje údržbu. Dokonce silničáři z Kaplice z 

počátku odmítali silnici přes ves upravovat, pokud tam stálo auto.  Je nutné 

pochopit, že v případě poškození auta by byla škoda právě na nich. 

* oplotit hasičskou nádrž – již v loňském roce jsme podávali žádost na úpravu 

hasičské nádrže. Pokud vše proběhne bez problémů, dočkáme se brzy nového 

vzhledu. 

* workoutové hřiště – nemáme vhodný pozemek 

* příjezdová komunikace k rodinným domům nad hřištěm, nedokončeny 

chodníky, svod dešťové vody – na tuto akci jsem začala připravovat projekt, 

protože udělat asfaltovou silnici, chodníky a svod vody je třeba stavební 

povolení a tudíž tomu předchází projet. Když jsme s projektantem přijeli na 

místo, zjistil, že je vše špatně. Prostor na komunikaci je úzký – tudíž se tam 

chodník nevejde. Ulice k lesu je dlouhá, a proto na konci musí být točna, na 

kterou tam v současné době není místo. Dešťovou kanalizaci není kam svést, 

protože obec v této oblasti nemá žádné obecní pozemky. Proto to dopadlo tak 

jak to dopadlo. Na cestu jsme dali recyklát a tím skončila celá oprava cesty. 

* zřídit provoz školky přes celé prázdniny – toto je v kompetenci paní ředitelky, 

ale mám pocit, že je vše zajištěno ve spolupráci s mateřskou školou Ločenice. 

Děti je nutné vozit na dva týdny do ločenické školky. 

* vodovod v Sedlci – máme požádáno o provedení průzkumu. V současné době 

v Sedlci řešíme projekt na novou čističku (pak následně výstavbu nové čistírny) 

a snažíme se, aby všechny domy byly napojeny na kanalizaci. Výstavba 



vodovodu (s tím související úpravny a čističky) by byla tak finančně náročná, že 

cena vody by byla velmi vysoká. Je otázka, zda by místní tuto „drahou“ vodu 

používali, když všichni mají v současné době své studny nebo vrty. 

* opravit dětské hřiště v Sedlci (chybí houpačka) - dobrá připomínka, 

zapracovali jsme ji do našeho programu obnovy venkova, který jsme ke konci 

roku aktualizovali. Na hřiště bývají dost často vypsány dotace, tak je budeme 

hlídat. 

* kanalizace na Ulehlích – musím přiznat, že jsme o ní ani neuvažovali. V 

posledních letech se řešila kanalizace ve Sv. Janu, pak v Sedlici a další v řadě je 

Chlum. Na tu už bylo pamatováno v minulém územním plánu a jsou tam i 

vhodné obecní pozemky. Na Ulehlích je obecní pouze komunikace a to ještě ne 

celá. 

* oprava vodovodu u školy – o tomto problému vím už od doby, kdy jsem 

nastoupila do funkce. Vodovod je z roku cca 1923. Tenkrát mě na to upozornili 

pracovníci Čevaku, ale musím přiznat, že jsem tento problém pustila z hlavy. Až 

teď, díky dotazníku, jsme si to opět uvědomila. Shodou okolností je na vodovod 

vyhlášená dotace (musí se podat do 22.1.), tak zkusíme štěstí a podáme žádost. 

Pokud to klapne, tak letos tuto starou část opravíme. 

* častější kontrola pohybu feťáků u kravína (kamery) – z hlediska vlastní 

bezpečnosti nemůže místní občan kontrolu provádět. Nezbývá než volat policii. 

Ta na zavolání mne i občanů jezdí dost často. Bohužel zákony jsou v dnešní 

době k některým přečinům benevolentní a mnohdy nemá ani policie možnost 

konat.  Určitě se budeme problémem zabývat a hledat vyřešení dané situace. 

Kamery jsou zde umístěny, některé osoby jsou známé, víme, jak se tam kdo 

pohybuje, ale opět to končí u těch zákonů.  

 

 

Místní program obnovy venkova 

     Jak jsem již zmiňovala v minulých zpravodajích, každá obec by měla mít 

sestaven Program obnovy venkova. Zde si určí období a akce, které plánuje. Náš 

program končil v prosinci 2020. Nový jsme sestavili a schválili na období 2021 

– 2025. Schválili jsme mnoho akcí, ale vše se bude samozřejmě odvíjet od 

finančních prostředků a převážně i dotací. Uvádím ty podstatné: 

 

* modernizace hasičské zbrojnice ve Sv.Jan – zde nám dotace vyšla, akce je 

  naplánovaná na letošní (maximálně příští) rok 

* obnova a modernizace ČOV Sedlce – v současné chvíli se dokončuje projekt 

* výměna teplovodního kotle na dřevní štěpku – již jsme podali žádost o dotaci, 

  akci bychom chtěli realizovat letos 

* kanalizace a ČOV Chlum nad Malší 

* oprava stodoly u bytové jednotky č.p. 80 

* hřiště  v Sedlci – nové herní prvky, oplocení 

* modernizace volejbalového hřiště v Sedlci 



* demolice stodoly v hospodě U Kostela 

* oprava střechy sálu na hospodě U Kostela 

* oprava střechy na hospodě v Sedlci 

* fotbalové hřiště – oprava oplocení, cesty, parkoviště 

* úprava návsi ve Sv.Janu – oprava tarasu, sochy sv. Jana Nepomuckého,   

* oprava autobusové točny ve Sv. Janu – na tuto akci jsme podali také žádost o 

  dotaci a rádi bychom provedli opravu v letošním roce 

* oprava autobusové čekárny na Svachově 

* oprava střechy na základní škole – zadní část 

* obecní prodejna - výměna oken a dveří – na obecní prodejny byla vyhlášena 

  dotace – žádosti bylo možné podat do 22.1., tak jsem také požádali 

* příprava studie na novou tělocvičnu 

* příprava projektu na objekt „Novákovec“ 

* oprava obecního objektu „bývalý prasečák“ 

* revitalizace obecní nádrže 

* oprava vodovodního řádu v části obce Sv.Jan – opět do 22.1. byla možnost 

  podat žádost, tak jsme ji také podali  

* vyčištění biolog. rybníků 

* vyčištění stok a vodotečí 

* vymalování v prostorách pošty a kadeřnictví – věřím, že toto zvládneme z 

  našeho rozpočtu v letošním roce 

 

V letošním roce – do září – dokončíme čističku odpadních vod v naší obci. To 

  je největší letošní akce. Rozpočet je 12 mil. korun. 

 

 

Vodovod – pitná voda 

     Jistě jste zaregistrovali, že vodojem u nás před hospodou U kostela prošel 

rekonstrukcí. K tomuto vodojemu mám na vás, na základě žádosti pracovníků 

Čevaku, velkou prosbu. V posledních letech se velmi rozmohlo, že děti (a někdy 

i nejen děti) často běhají právě po tomto vodojemu. Věřím, že tento „kopec“ 

láká k různým klouzačkám, ale právě tím dochází k hrnutí země a odkrývání a 

ničení vnitřní stavby. Chtěla bych touto cestou poprosit všechny rodiče, aby 

upozornili své děti, že tento prostor není na běhání a klouzání. 

      Druhou variantou, jak zabránit ničení, je celý vodojem oplotit. Myslím, že 

by to určitě nebylo hezké, a hlavně při upevnění sloupků by se zřejmě porušily 

kořeny stromů. Proto zatím volím tuto variantu a věřím, že s vaší pomocí 

zajistíme, aby vodojem zůstal v pořádku. 

 

Společný vodovod s obcí Ločenice je historická záležitost. Tomuto výrazu 

„historická záležitost“ odpovídal i stav celého zařízení. Čím dál víc se množily 

poruchy, které přišly vždy v tu nesprávnou dobu a byly čím dál víc nákladnější. 

(Pamatuji případ, kdy před 4 - 5 roky ???, prasklo potrubí právě o vánočních 



svátcích a firma Čevak musela navážet pitnou vodu do vodojemu, aby nám voda 

nechyběla. Také období sucha a občasný nedostatek vody přispěl k tomu, že se 

zastupitelé v čela s panem starostou z Ločenic rozhodli pustit do kompletní 

opravy a hledání dalších zdrojů vody. V té době proběhlo několik společných 

jednání. Byl udělán nový vrt v Podhoře, díky kterému zatím máme všichni 

dostatek vody. 

Postupně se začala opravovat celá vodovodní soustava. Již dříve se opravila 

úpravna vody Podhorou a část výtlaku. Letos se opravil vodojem na Strážích. 

Opravila se fasáda, oplechování a celý interiér. Cena rekonstrukce vyšla na 

275.331,- Kč, naše obec poskytla (dle uzavřené smlouvy) příspěvek 104.075,- 

Kč. V září a říjnu se měnila poslední část výtlakového potrubí v délce 300 m. 

Výměna stála 181.258,- Kč, z toho naše obec přispěla 68.515,- Kč. Je tedy 

kompletně vyměněno 1,6 km výtlakové roury z úpravny vody Podhorou až do 

vodojemu na Strážích. Letos jsme dali do našeho rozpočtu další příspěvek, po 

dohodě s panem starostou z Ločenic, na nový vrt v Podhoře. 

 

 

 

 

Zhodnocení roku – trochu statistiky 

 

V roce 2020 se narodilo 13 dětí, zemřelo 9 obyvatel, odstěhovalo se 8 a 

přistěhovalo 20, celkem máme 603 obyvatel. 

 

Během roku jsme obdrželi dotace: 31.166,- Kč na neinvestiční účelovou dotaci 

pro jednotku SDH, 31.000,- Kč na volby do zastupitelstev kraje, 270.000,- Kč 

na modernizaci obecního úřadu, 349.128,- Kč na zmírnění dopadů kůrovcové 

kalamity v lesích, 1 mil. korun na stavební úpravy MŠ a ZŠ – rozšíření školní 

družiny, 38.151,- Kč na ošetření památných stromů v Sedlci a 400.000,- Kč na 

modernizaci ČOV Sv. Jan n.Malší. Celkem jsme z dotací získali 3.119.444,- Kč. 

 

Na účtech v bankách máme k 31.12.2020 tyto částky: Komerční banka 

540.221,- korun, Hypoteční banka 160.236,- korun, Moneta bank 1.089.138,- 

korun, Česká spořitelna 763.267,- korun a Česká národní banka 655.547,- korun. 

V pokladně jsme měli ke konci roku 16.322,- korun. Celkem máme 3.224.731,- 

korun. Stále splácíme úvěr na kanalizaci v Sedlci. Zde nám zbývá splatit 

500.024,- korun. 

 

Do konce března by měla přijít ještě částka 726.121,- korun za akci 

„kontejterová stání“ . Faktury za realizaci byly proplaceny koncem roku 2020, 

ale dotace přijde až letos. 

 

 



 

 „Co se událo od minulého vydání zpravodaje“ a 

       „Na co se můžeme těšit“ 

 

 
      Zde bohužel není co psát. Vždy jsem v těchto rubrikách připomněla kulturní, 

společenské a sportovní akce, které se udály nebo na které se můžeme těšit. 

Žádné akce se nekonaly a není ani vyhlídka že nějaké akce budou. Bohužel, 

nedá se nic dělat, musíme tuto situaci vydržet a doufat, že se vše brzy změní. 

 

Zdraví je přednější !!! 

 

 

     Máme více času na čtení, a tak jsem se rozhodla zveřejnit pár zajímavostí z 

novin a časopisů, ve kterých se psalo o naší obci nebo našich občanech. 

 

Zřejmě o nejmladším občánku naší obce psali v deníku 

18. července 2020 

Jednalo se o Emu Leštinovou, která se narodila 4.7.2020 

 

 

 

Vloni se u nás narodilo dalších 12 občánků. Zatím není 

možné je slavnostně přivítat, jak bývá zvykem. Jen jak 

to bude možné, tak vítání občánků zorganizujeme. 

 

Je to 9 miminek ze Svatého Jana a 4 miminka ze Sedlce. 

 

 

 

 

Další článek je o Lucce Šubové, který mne velmi potěšil. Také jsem hlasovala v 

on-line soutěži Děčínská kotva – Mistrovství floristů ČR a podporovala její 

krásnou kytici. O to větší radost jsem měla, když jsem její vítěznou kytičku 

viděla v informačních novinách agrární komory a zjistila, že získala první místo 

v kategorii JUNIOR. Článek je velmi zajímavý, proto jsem se rozhodla ho také 

otisknout. 

 

Gratulujeme Lucce a přejeme hodně dalších úspěchů !!! 



 



 



Další naše šikovná slečna je Renata Zachová. Na její úspěchy jsme si už tak 

nějak zvykli. I loňský rok byl pro Renču opět velmi úspěšný. Měli jsme možnost 

ji vidět v televizi a číst o ní v novinách. Všechny články jsme si pečlivě 

schovávala. Myslím, že stojí také za zveřejnění v našem zpravodaji.  

 

Také moc gratulujeme a držíme palce v dalších letech !!! 
 



Zlatá Renata! České judo má titul z juniorské „Evropy“ po 12 letech 
6. 11. 2020 

 
 
Do dnešního večera byl posledním českým judistou, který ovládl juniorské 

mistrovství Evropy, Lukáš Krpálek. Po dvanácti letech navázala na jeho triumf 
Renata Zachová. „Je to úplně skvělej pocit, ale ještě si to úplně neuvědomuju, 
dojde mi to asi až v průběhu dalších dní,“ rozplývala se Renata už s medailí na 
krku. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vicemistryně Evropy do třiadvaceti let se tak rozloučila s juniorskou kategorií 

nejlepším možným způsobem. Na šampionátu v chorvatské Poreči porazila čtyři 

soupeřky, z toho dvě v prodloužení. Do finále kategorie do 63 kilogramů se 

propracovala přes Alice Pereiraovou z Portugalska, kadetskou vicemistryni 

Evropy Španělku Lauru Vasquezovou Fernandezovou a přemožitelku nasazené 

jedničky Maďarky Ozbasové Joanne van Lieshoutovou z Nizozemska. „Dnešní 

výkon možná nebyl můj nejlepší, ale asi bych ho srovnala s Tel Avivem,“ 

připomněla česká šampionka svůj senzační bronz na lednové Grand Prix v 

Izraeli. 

Bitvu o titul svedla s Laurou Fazliuovou z Kosova, s níž se poslední dny 

utkávala na tréninkovém kempu. Navíc šlo o rivalku, která ji loni v přímých 

soubojích připravila o evropský i světový bronz. Dramatické finále rozhodla 

Zachová v nastaveném čase svou parádní technikou seoie-nage. „Hlavně bylo 

důležitý zachovat chladnou hlavu, a přestože někteří říkali, že jsem favoritka, tak 

na to jsem nemyslela a prostě jsem se šla prát.“ 

 

     Zlato Renaty Zachové je pro české judo zároveň první medailí z juniorského 

mistrovství Evropy od roku 2010. „Jsem moc ráda, že jsem to po deseti letech 

konečně prolomila a doufám, že teď už to tak bude každý rok, že ostatní budou 

taky vozit medaile,“ předpověděla juniorská mistryně Evropy. 



Krpálek potřinácté. Judisté vyhlásili krále sezony 2020 
13. 1. 2021 

 

Judistou roku České republiky se stal potřinácté v řadě Lukáš Krpálek. 

Rozhodlo o tom hlasování pětatřiceti odborníků a novinářů. Olympijskému  

vítězi stačil k triumfu jediný turnaj, anketu tentokrát ovládl díky pátému místu na 

mistrovství Evropy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V anketě obdržel Krpálek 101 bodů, k maximálnímu možnému počtu mu chyběly 

čtyři body. S velkým odstupem obsadila druhé místo nejlepší juniorka Renata 

Zachová. Titul mistryně Evropy své kategorie podpořila i kvalitními výsledky 

mezi ženami. Ve světové sérii se prala s kladnou bilancí zápasů a na Grand Prix 

v Tel Avivu vybojovala historický bronz. Tři vítězná utkání a bronzová medaile z 

ME do 23 let zdobí v pořadí třetí Věru Zemanovou. 

 

Senioři      Junioři 

1. Lukáš Krpálek 101 bodů   1. Renata Zachová 104 bodů 

2. Renata Zachová 46 bodů   2. Daniel Pochop 67 bodů 

3. Věra Zemanová 35 bodů   3. Adam Kopecký  36 bodů 

 

 

 

 

 

Jediná akce, která se konala byl benefiční běh pro Bazalku - „Svatojánský 

kopeček“. Nebyla to taková ta hromadná akce, na kterou jsme tady zvyklí, ale 

trasu 5 nebo 10 km si mohl uběhnout každý sám. Někteří z nás místních si 

zaběhli přímo trasu, která se běhává při závodu. Pro zajímavost přikládám 

tiskovou zprávu z 15.září. 



 



Českobudějovický deník – 22.12.2020  

 

   Nejkrásnější strom má Svatý Jan nad Malší 

 

Města a obce zdobí od prvního adventního víkendu vánoční výzdoba a některá 

z nich se přihlásila i do ankety Deníku o nejkrásnější vánoční strom. 

 

Největší podporu měl na Českobudějovicku od čtenářů strom ze Svatého Jan nad 

Malší, který získal 601 hlasů. Druhé místo patří stromu z Rudolfova, který získal 

397 hlasů a třetí příčku obsadil vánoční strom z Českých Budějovice s počtem 

hlasů 272. 

Další obce zapojené do soutěže: 

   

Dubné   10 hlasů  

Hluboká nad Vltavou  41 hlasů 

Lišov     12 hlasů 

Ločenice    24 hlasů 

Nové Hrady   69 hlasů 

Ševětín      6 hlasů 

Temelín      7 hlasů 

Týn nad Vltavou     7 hlasů 

Včelná    45 hlasů 

 

 

 

Také jsem četla v Budějovickém deníku tuto zajímavou větu: 

 

„Češi bojují proti viru smíchem“ 

 
Tak jdeme do boje !!! 

 

Karanténa 

Nevíte někdo, jak dlouho nemám nikoho pouštět do bytu, když jsem v 

karanténě? Manželka už dva dny buší na dveře a mě už to celkem otravuje. 

 

 

Děti 

* Domácí výuka, den třicátý: V Brně kdosi nacpal do babyboxu dvě osmiletá 

dvojčata. Bohužel si pamatují, kde bydlí. 

* Děcka, myjte si ruce, jinak chytnete koronavirus. Na ten neumřete, ale na 

infekčním oddělení není wifi. A to nepřežijete. 

 



Nakupování 

* V Lidlu jsem objevil novou adrenalinovou zábavu. Vezměte si igelitové 

rukavice a otevřete v nich igelitové pytlíky. 

* Pozor, pozor. Nevěřte všemu, co vám vláda hovoří: Říkali, že při nákupu stačí 

mít roušku a rukavice. Dnes jsem takhle šel, ale ostatní měli i kalhoty a tričko. 

 

 

Hlášky, které asi dlouho   Seznam vánočních pohádek:  

neuslyšíme:     1. Dezinfekce nad zlato 

* jdu na jedno    2. Jak se očkují princezny 

* ruku na to     3. Jak Honza ke covidu přišel 

* jak bylo ve škole ?   4. Nesmrtelný PES 

* v kolik vyzvedneš děti   5. Šíleně pozitivní princezna 

* všude dobře doma nejlíp  6. Třetí ministr 

* buď pozitivní    7. Alenka v říši dluhů 

* jakou rtěnku    8. Sám dona v karanténě 

* ruku líbám    9. Tři roušky pro Popelku 

* ochutnej ode mě    10. Prymulka a sedm hygieniků 

* máš zaracha    11. Princezna se zlatou rouškou na ksichtě 

      12. S testy nejsou žerty 

      13. Taneček přes dvě odběrová centra 

 

 

 

Potkají se dva kamarádi a     

jeden povídá druhému:    Inzerát v novinách : 

 „prej ses oženil …..?“    Prodám všeobecnou encyklopedii -  

„Jo, jo, oženil.“     všech 15 svazků, 

„To musíš být šťastnej.“    už je nebudu potřebovat. 

„No, to musím.“     Zn.: Oženil jsem se a má manželka 

       ví evidentně všechno. 

        

 

Rozčiluje se manželka do telefonu: 

„Říkala jsem, že tam za pět minut budu! 

Nechápu, proč mi každou půlhodinu voláš!“  

 

        

       Soudce k obžalovanému: 

       „Když jste ten prsten našel,  

       proč jste ho neodevzdal na policii?“ 

        Protože je na něm napsáno 

       „Navždy tvůj!! 



Jede babička ve výtahu do 12. patra. 

Nastoupí modelka a ta krásně voní,   

 modelka řekne: Play Boy za 300 korun, 

nastoupí 2. modelka a ta taky krásně voní a  

 řekne: Versage za 1400 korun, 

pak nastoupí 3 modelka a ta opět krásně voní   

 a říká: Chanel za 2500 korun. 

Pak si babička uprdne a řekne: „Brokolice z Lídlu za 9,90 …. !!! 
         

    Redaktor motoristického časopisu dělá na ulici anketu  

      a ptá se náhodného kolemjdoucího: 

    „Dobrý den, prosím vás, jak často měníte olej?“ 

   „Jak často? No asi tak jednou za dva roky.“ 

   „Jednou za dva roky?  

           A neškodí to vašemu motorovému vozidlu?“ 

          „Jakému vozidlu? Já mám stánek s hranolkama!“  

 

Cestující křičí ve vlaku na průvodčího: 

„Člověče, proč bych vám ukazoval jízdenku? Vždyť podle jízdního řádu jsem 

měl být už hodinu doma!“ 

 

Horský průvodce říká:   

 „ … kdyby dámy na chvilku zmlkly,  

slyšeli bychom řev vodopádů …. „  

 

Říká manžel manželce: „Víš, jaký je rozdíl mezi taxíkem a tramvají?“ 

„Ne, nevím.“ „Tak to je dobře, pojedeme tedy tramvají.“ 

 

Naftový miliardář přijel na Floridu do hotelu v zimním úboru a s lyžemi. 

„Ale pane, „ povídá recepční, „tady je Florida. Tady není sníh.“ 

„Vím, vím,“ říká miliardář, „sníh přivedou zítra zvláštním vlakem.“ 

 

 

 

 

 

      Na závěr bych vám ještě ráda popřála: 

  aby „CORONA“ bylo zase jen pivo, 

  aby slovo „POZITIVNÍ“ byl jen pocit, 

  aby se „TESTY“ dělaly zase jen ve škole, 

  aby se „IZOLACE“ dělala jen na domech, 

  aby se „MASKA“ nosila jen na karneval, 

  abychom si „ODSTUP“ udržovali je od zlého. 



FIGURKA z.s. Svatý Jan nad Malší 

    Volnočasové aktivity pro děti a mládež; pořádání kulturních a společenských 

akcí ve Svatém Janu nad Malší, pořádání příměstských a pobytových táborů.   

     Vážení čtenáři, loňský rok… byl zkrátka „všelijaký“.  Byl rychlý i pomalý, 

smutný i veselý, vyvedl nás z rutiny našich dní, přinesl nové a vzal staré. I pro 

nás ve Figurce byl ten dvacítkový rok úplně jiný než roky předchozí. Uzavřel 

nám dveře k našim pravidelným aktivitám a akcím. Byli jsme a stále ještě jsme 

nuceni v uzavření čekat na „lepší časy.“  

Ale abychom na té „dvacítce“ neviděli jen to špatné a smutné, děkujeme za to, 

že jsme mohli využít letních dnů a možnosti narychlo uspořádat náš letitý letní 

tábor. 😊 „Lepší něco než nic!“ 😊  

Přesto všechno bychom Vám stejně jako v uplynulých letech rádi touto cestou 

poděkovali za podporu a čas s námi strávený. Zároveň nám dovolte popřát vám 

do nového roku 2021:  

„Ať je hlavně plný zdraví a dále, ať je přesně takový, jaký si přejete - veselý, 

hravý, úspěšný a překypující štěstím!“ 

 

Krátké ohlédnutí léto–podzim–zima ve Figurce: 

Pravidelné akce: 

16. 8. – 22. 8. 2020 – Letní tábor Nesměň  

    Letní tábor s trefným názvem k hektickému roku - „Kdo přežije“ – tábor jsme 

odstartovali letem do dovolenkové letní destinace, bohužel naše letadlo 

ztroskotalo a pak to teprve všechno začalo. Z táborníků se stali trosečníci na 

ostrově s podivnou základnou, ve které jim na kazetách nechal vzkazy k přežití 

jakýsi blázen. Úkolem všech bylo přežít na ostrově a vrátit se domů. O 

táborových dnech jsme si prošli kurzem přežití a první pomoci, museli jsme si 

poradit s vařením i výrobou bot. Užili jsme si spoustu legrace a tábor završili 

pořádným mejdanem s čokoládovou fontánou 😊! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prosinec 2020 – Advent na faře, Mikulášská nadílka na návsi 

     Ani naše oblíbené předvánoční akce se nemohly uskutečnit. Vyčkávali jsme 

do poslední chvíle, zda nesvitne naděje, ale bohužel. Mikuláš i se svojí družinou, 

přesto nakonec stejně dorazil 😊, aby alespoň dům od domu mohl pozdravit 

malé nezbedníky a andílky a nadělit jim nějakou tu dobrotu. 

 

A co se bude ve Figurce dít v novém roce 2021? 

Tak to bychom také rádi věděli 😊. O našich akcích a aktivitách vás budeme 

včas informovat na našich webových stránkách: www.figurka.webnode.cz. 

Věříme, že i přes nejistý počáteční start tohoto roku si užijeme chvíle plné 

radosti, pohody, soutěžení a zábavy! 

 

Ale jedno přece jen víme: od 19.1.2021 si opět můžete protáhnout těla s Luckou: 

 „Jóga – Jógové sestavy pro protažení celého těla“ s L. Dreher, přes Skype každé 

úterý od 17:00 hod, pro přístup do skupiny na Skype prosím kontaktujte L. 

Dreher: 777 960 492. 

Aktuální informace a více fotek z činnosti na www.figurka.webnode.cz 

      M. Hájková, Š. Chovanec, Figurka z.s. 

 

 

Masopust  2021 

    Letošní Masopust ve Svatém Janu nad Malší a blízkém okolí, který se měl 

konat už za pár dnů, se bohužel kvůli nepříznivé situaci covidové 

NEUSKUTEČNÍ.   

    Teď to nejde, ale za rok to určitě PŮJDE! 😊  

      Za celou masopustní koledu Š. Chovanec 

 



 

Významná životní výročí 

 

 

V období říjen – prosinec se dožili významných životních výročí tito naši  

spoluobčané 

 

 

 

Říjen: 

Tácha Zdeněk – Svatý Jan nad Malší 50 

 

 

Listopad: 

Ferenczi Ludvík  - Svatý Jan nad Malší 67 

 

 

Prosinec: 

Zelený Miroslav – Svatý Jan  nad Malší 44 

Kopencová Marie – Sedlce 5 

Mročkvá Dagmar – Svatý Jan nad Malší 145 

 

 

 

 

 

 

Blahopřejeme a přejeme hodně zdraví, spokojenosti a radosti do dalších let. 
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